

# 交警智破逃逸案 群众致谢送锦旗



记者 袁进田  
 通讯员 杨清华 周志刚

本报讯 为净化辖区学校周边交通环境,切实保障辖区学校学生上下学道路交通安全,助力平安校园创建活动,3月2日至3日上午,北塔交警大队对辖区状元小学、状元中学、高撑小学、北塔小学及十四中进行走访检查。

在各学校检查中,该大队就校园周边交通安全设施、安全隐患进行排查,对师生上下学学校门前路段交通状况进行摸底。同时,与学校相关负责人进行沟通,要求加强警校合作,充分发挥家长、志愿者等力量,共同维护学校周边交通秩序,加强学生及家长交通安全宣传,“戴头盔、系安全带”,确保学生上下学安全。

在状元小学,该大队详细询问和认真听取学校领导对校园周边交通秩序管理工作的意见和建议。同时针对校园周边道路机动车违停、上学放学期间大货车通行等安全隐患问题,提出解决措施:一是在学校门前施划泊车箭头,规范车辆摆放秩序;二是在学校门前路段两边路口增设危化品等大货车限时通行标牌6块;三是要求学校加强学生及家长“一盔一带”等交通安全宣传教育。

在状元中学,该大队主动与学校负责人沟通、交流,精准掌握学生上下学时间安排等信息。针对校方提出学生晚上9时30分下晚自习时段,九江路口交通拥堵,请求开通红绿灯的建议,立即与市交警支队对接,延长该路口红绿灯夜间使用时间,确保校园周边道路交通安全有序通行。

下一步,北塔交警大队将继续完善校园周边交通设施,增加护学警力,加强周边道路巡逻,持续开展交通违法整治,同时加强警校联动,齐抓共管,在上下学时段除护学交警外,充实家长志愿者、学校教师、安保人员等力量维护学校门前路段交通秩序,着力改善上下学时段校园周边交通拥堵状况,确保学校门前路段不拥堵,学生上下学安全有保障。努力营造校园平安、文明、有序的交通环境。

北塔交警·全力创建平安校园

记者 袁进田 通讯员 伍先安

本报讯 3月9日上午,市民曾先生满怀感激之情,将一面写有“尽心尽责为民解忧”的锦旗送到邵东市公安局交警大队五中队,向办案民警智破交通肇事逃逸案致谢。

2月25日11时许,邵东市公安局交警大队五中队接到报警称:在火厂坪镇新华路地段,有一名小孩被车撞伤,肇事司机已逃逸。接到警情后,

值班民警杨北华等人立即赶赴现场。经现场勘查和询问目击证人后得知,肇事车为一辆无牌白色两轮摩托车,肇事司机戴着头盔,无法看清面部,只知道是一名男性,除此之外,再无其它有用信息。通过几天的侦查,案件没有进展,伤者父亲曾先生也主动提出放弃破案。但办案民警杨北华却并没有放弃追逃,经过杨北华的不懈努力,最终确定肇事嫌疑人系火厂坪镇枫树村人申某。

3月7日,肇事嫌疑人申某被抓获归案。在铁的证据面前,申某自知其交通肇事逃逸的事实已无法隐瞒,遂对其驾车肇事逃逸的事实供认不讳。目前,该案正在进一步办理中。



记者 袁进田 通讯员 龙阳清

本报讯 为进一步加强中小学校交通安全教育,扎实推进“戴帽工程”行动,提升广大师生及家长的交通安全意识,营造浓厚“春季攻势”行动宣传氛围,3月7日,大祥交警大队联合区教育局走进永青小学,开展“戴帽行动”推进会暨“知危险会避险、安全文明出行”主题宣传活动。

活动中,民警通过上交通安全课、发放宣传资料、摆放宣传展板等方式,从“安全法规”“文明出行”“一盔一带”三个方面向广大师生、家长讲解交通安全法律法规基本常识,叮嘱广大学生们日常出行要自觉遵守交通规则,过马路做到“一停、二看、三通过”,不在马路上嬉戏打闹,不搭乘无牌车证、超员车、农用车等。结合农村道路交通情况,民警播放涉及农村地区及学生的交通事故警示片,以案说法。对农村常见的骑乘电动车不佩戴头盔、农用车违规载人、客货混装、酒后驾驶、超员超载等交通违法行为,交警进行详细讲解,着重强调骑乘摩托车、电动自行车佩戴安全头盔的重要性。

民警为参加本次活动的家长赠送安全头盔,并为他们戴上,倡导广大师生及家长养成良好的出行习惯,自觉摒弃交通陋习,做到遵纪守法、安全文明出行。同时叮嘱学校教育好学生、督促好家长,确保校园一盔一带工作落到实处。

## “戴帽工程”进校园 安全意识记心间



交警正在给家长佩戴安全头盔。

## 新邵交警:约谈高风险运输企业

记者 袁进田  
 通讯员 吴艳红 唐扎花

本报讯 为加强高风险企业运输车辆的道路交通安全管理,及时消除辖区内道路交通安全隐患,营造“春季攻势”行动交通安全宣传氛围,3月6日,新邵交警大队积极采取措施,组织辖区全通物流、聚通物流、百纳贸易等6家企业负责人,以“约谈”的方式开展面对面交通安全宣传。

对当前企业运输车辆道路运输过程中存在的闯红灯、疲劳驾驶、超速、超载、逾期未年检、逾期未报废等严重交通违法行为进行了通报。分析了这6家高风险企业分别存在的风险隐患。企业代表针对自身企业实际,作表态发言。

随后,新邵交警大队对发现问题企业下发整改通知书,并向高风险企业提出了要求:一、提高思想认识。大货车出行安全是冬春道路安全监管的重点事项,各企业要提高思想认识,做好驾驶员安全教育,做好车辆、驾驶员

档案信息的及时更新,引导货车驾驶员文明、守法出行。二、要做好整改推进。高风险运输企业要明确自身安全监管和整改责任,主动抓好驾驶人安全座谈,安全宣传教育工作。三、抓好贯彻落实。安全生产责任制要牢抓不懈,严禁出现挂而不管的问题,牢记一失万无。主动做好车辆动态监管,明确风险责任。通过约谈,各企业负责人表示将全面配合交警工作,加强驾驶员培训,完善日常安全管理制度,从源头上杜绝企业车辆安全管理漏洞。



3月7日下午,市中级人民法院的法官们走进市一中,开展“模拟法庭进校园”普法教育活动。

记者 艾哲 唐科威  
 通讯员 陈凌云 李丹枝 摄影报道